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A Trafó Archívum a Trafó Kortárs Művészetek Házának új virtuális 
felü-lete, amely nyilvános hozzáférést biztosít az intézmény 
dokumentációs gyűjteményeihez. Az eddig csak belső használatra 
elérhető anyag közkinccsé tétele a Trafó szellemi és kulturális 
örökségének és tudásának demokratizálását szolgálja.

A Trafó Archívum nem a lezárás, hanem a felfrissülés terepe, ahol a 
múlt feldolgozása és a jövő alakítása azonos hangsúlyt kap. Az 
intézmény történeti forrásainak átlátható rendszerezése az 
önreflexió lehetőségét alapozza meg. 

Internetes felületén, valamint együttműködéseken, programokon és 
konzultációs lehetőségen keresztül, az Archívum új csatornát nyit a 
Trafó jelenlegi közege, és a tanulmányaikat folytató fiatal 
szakmabeliek irányába is. Fejlesztése a felhasználók kölcsönös 
vélemény- és tudásmegosztásán alapul, ennek érdekében 
folyamatos és – szakmai és generációs szempontból is – széleskörű 
konzultációt kezdeményez.
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dinamikus

A Trafó Archívum felületét jelentő weboldalon az intézmény saját 
dokumentumai és külső dokumentumok vannak csoportosítva. A 
gyűjtemények a programokkal, az épülettel és a szervezettel 
kapcsolatos írásos és képes anyagokat tartalmaznak. Felépítésük 
az egyszerű mapparendszerek logikáját követi. Minden tétel saját 
adatlappal rendelkezik, ahol az alapadatok mellett bővebb 
információk jelennek meg, valamint az Archívum olyan tételei, 
amelyek másik gyűjteménybe tartoznak, de szorosan 
kapcsolódnak a lehívott tartalomhoz. A kapcsolódó tartalmak 
kattinthatók, és saját gyűjteményükbe, az Archívum további 
részlegeire vezetnek. Ezáltal egy hálózat jön létre, amelynek 
csomópontjaiban, az adatlapokon, mindig új útvonalak nyílnak a 
felhasználó számára, így a gyűjtemények átjárhatók, és az egyes 
dokumentumok mindig kontextusban jelennek meg.

A felület célzott keresésre és céltalan böngészésre is alkalmas. A 
dinamikus szűrőrendszerben a keresés mindig minden létező adat 
alapján lehetséges, és minden kritérium szabadon kombinálható.
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közösség 
visszajelzés 
művelés 
hozzáférés

A Trafó Archívum jövőjét a felhasználói tapasztalatok, és a Trafó 
közösségének igényei alakítják. Minden visszajelzés elősegíti az 
esetleges hibák, hiányok felderítését, javítását, és pótlását, 
egyúttal hozzájárul az Archívum ismeretanyagának műveléséhez 
és bővítéséhez.

Annak érdekében, hogy a felület helyi, regionális és nemzetközi 
szinten egyaránt hozzáférhető legyen, minden információ és egy 
hivatkozási útmutató angol nyelven is elérhető. Emellett online nem 
hozzáférhető dokumentumok és helyszíni kutatáshoz kötött 
videofelvételek is rendelkezésre állnak. A Trafó stábja szaktudását 
magyar és angol nyelvű konzultációs lehetőségen keresztül is 
felajánlja. További információ: archivum@trafo.hu.
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